
 
 

 

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
 

 

06 листопада 2023 року       м. Кривий Ріг  № 262-р 

 
Про проведення відкритого районного турніру з карате серед дітей різних 

вікових груп, присвяченого дню заснування Саксаганського району 

 

З метою проведення відкритого районного турніру з карате серед дітей 

різних вікових груп, присвяченого дню заснування Саксаганського району, на 

виконання Програми  розвитку  фізичної культури і спорту в Саксаганському 

районі на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням районної у місті ради від           

23 грудня 2020 року № 17 зі змінами, керуючись Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Указом Президента України від 24 лютого 2022 

року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» зі змінами, Порядком 

виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому 

режимі в умовах воєнного стану, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 

України від 09 червня 2021 року № 590, рішенням Криворізької міської ради від 

31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті 

рад та їх виконавчих органів» зі змінами: 

 

1. Провести 11 листопада 2023 року о 09.00 годині на базі Криворізької 

гімназії № 122 Криворізької міської ради, за адресою: вул. Володимира Вели-

кого, 51д, відкритий районний турнір з карате серед дітей різних вікових груп, 

присвячений дню заснування Саксаганського району, за умови дотримання 

заходів безпеки, пов’язаних з запровадженням воєнного стану в Україні. 

2. Голові комітету з фізичної культури та спорту виконкому районної у 

місті ради до 07 листопада 2023 року підготувати Положення про проведення 

відкритого районного турніру з карате серед дітей різних вікових груп, 

присвяченого дню заснування Саксаганського району. 

3. Виділити кошти у сумі 2000,00 грн (дві тисячі гривень 00 копійок) з 

загального фонду бюджету району за КПК 0215061, згідно з кошторисом 

проведення відкритого районного турніру з карате серед дітей різних вікових 

груп, присвяченого дню заснування Саксаганського району (додаток). 

4. Відділу бухгалтерського обліку виконкому районної у місті ради 

провести відповідні розрахунки. 

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на комітет з 

фізичної культури та спорту і заступника голови районної у місті ради з питань 

діяльності виконавчих органів ради Вадима Бершадського. 

 

 

Голова районної у місті ради     Василь СТАРОВОЙТ 

 

Згідно з оригінал                                    Катерина ШМАТКО 


